
Maxi Kimono Monlight  
 

Materiais:  
9 novelos do fio monlight  
agulha n°12 mm  
fita métrica  
 

Inicio: 
Faça um anel mágico ou 4 correntinhas e feche com um ponto baixíssimo. 

Suba com 3 correntinhas (contam como um ponto alto), trabalhe mais 2 pontos 
altos no mesmo espaço, uma correntinha, 3 pontos altos no mesmo espaço uma 
correntinha e repita 3 vezes, até formar 4 gomos. Feche com um ponto meio alto 
na terceira correntinha inicial. 

2ª carr: 
Faça 3 correntinhas e mais dois pontos altos no mesmo espaço de base, e pule 
para a próxima correntinha disponível. Faça 3 pontos altos, duas correntes e mais 
3 pontos altos (leque) e uma correntinha de separação, no espaço seguinte faça 
essa repetição de 3 pontos altos, 2 correntinhas, 3 pontos altos e uma correntinha 
de separação, e repita 3 vezes. Para finalizar feche sempre com meio ponto alto, 
assim o trabalho sempre ficará no meio. 

3ª carr: 

Suba com 3 correntinhas, faça 2 pontos altos e uma correntinha de separação, 
pule para a próxima correntinha faça, 3 pontos altos (grupo de 3 pontos altos), 
uma correntinha de separação, e va para o espaço do leque. E repita o ponto do 
leque. Faça isso ate o final. 

4ª carr em diante: 

Repita a sequência de pontos altos e correntinhas de separação para aumentar o 
quadradinho. Sempre fazer leque em cima de leque, e onde tem somente uma 
correntinha fazer o grupo de 3 pontos altos. 
Faça carreiras ate atingir o tamanho necessário.  
Fiz por 1m e 30 mais ou menos.  

 

Mangas:  

Para fazer as mangas vamos dobrar as 4 pontas do quadrado ate o meio. Costure 
os dois lados das pontas deixando 15 a 20 cm sem costura para fazer as mangas.  

Para a parte das mangas, faça carreiras usando somente o grupo de 3 pontos altos 
de maneira espira. Faça isso dos dois lados por 5 carreiras.  



 

Acabamento: 

Para ficar mais legal, você pode fazer carreiras de grupo de 3 pontos altos em volta 
de todo o kimono.  Assim ele fica maior e mais versátil. Caso seja necessário faça 
uma carreira de ponto baixo para finalizar.  


